

AMBASADOR REPUBLIKE TURSKE POSJETIO DANILOVGRAD

Danas, 05.11.2013.godine u prvoj zvaničnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ambasador Republike Turske u Crnoj Gori, Nj.E. Mehmet Nijazi Talinir, kojeg je primio predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i potpredsjednik Opštine Danilovgrad Zoran Bošković sa saradnicima.



U sadržajnom razgovoru predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je uvaženog gosta upoznao sa istorijatom grada, naročito ističući međusobno uvažavanje i poštovanje dvije države, Crne Gore i Republike Turske. Tim povodom pomenuo je i posjetu kralja Nikole I Petrovića Njegoša Turskoj 1883.godine, kada mu je sultan Abdul Hamid dodijelio visoko priznanje, medalju Odžakliju, kao i poklon-zgradu sa 90 odaja i jahtu.

Predsjednik Opštine je predstavio i poslovni ambijent u Danilovgradu, kao i ulaganja koje lokalna uprava sa partnerima realizuje na polju unapređenja infrastrukture, kao osnove razvoja ovog područja. On se osvrnuo i na razvojne šanse grada, kao što su poljoprivreda, turizam i korišćenje prirodnih resursa.

Ambasador Republike Turske u Crnoj Gori Nj.E. Mehmet Nijazi Talinir je istakao zadovoljstvo posjetom Danilovgradu, uz čestitke lokalnoj upravi na postignutim rezultatima. Posebno je naznačio povoljan geografski položaj Danilovgrada, što uz prirodne i kulturne ljepote kao što je dolina rijeke Zete i manastir Ostrog kao svetište koje posjećuju pripadnici svih konfesije čini ovu sredinu privlačnom i interesantnom za život, rad i razvoj.



On je posebno naznačio mogućnost razvoja ekonomske saradnje, ističući spremnost Ambasade da u kontaktima sa turskim privrednicima predstavi i povoljan biznis ambijent i privredne potencijale Danilovgrada. Takođe, podsjetio je i na intenzivnu kulturnu saradnju koja se odvija u Danilovgradu a gdje svoje učešće uzimaju i umjetnici iz Republike Turske.

Sagovornici su konstatovali mogućnost razvoja ukupne saradnje, uz dogovor da se u bliskom narednom periodu održi poslovni skup danilovgradskih privrednika i predstavnika ekonomskog sektora Ambasade

kao i realizacija izložbe likovnih radova turskih umjetnika. Takođe, biće održana i prezentacija stipendija koje daje Vlada Turske čime će i danilovgradski srednjoškolci i studenti imati mogućnost da se upoznaju sa ovom aktivnošću i svoje obrazovanje nastave na području Republike Turske.

Na kraju razgovora, izražena je obostrana spremnost za intenziviranje saradnje između Danilovgrada i subjekata iz Republike Turske uz pokretanje inicijative za potpisivanje Protokola o saradnji Danilovgrada i partnerskog grada u Republici Turskoj.